
 

 اللقب: ................... الاسم: ....................... القسم:.........................

 

 ن(2.2.أكَْتبُُ الْأعَْدَادَ بِالْحُرُوفِ وَ بِالْأرَْقَامِ)التمّرين الأوّل :

.......................................35خَمْسَةٌ وَسِتُّونَ   ............      

.................   ..................... 89 وَاحِدٌ وَعِـشْرُون ............     

.......................................74 ثمََانوُنَ   .............   وَ سِـتَّةٌ   

 التمّرين الثاّني : أكُْــمِــلُ )5,2ن(
وحَدَاتٍ = ...... 9مِئاَتٍ  6تٍ اعَشَرَ  9       عَشَرَاتٍ  = ....     8وَحَدَاتٍ  7مِئاَتٍ  2  

عَشَرَاتٍ = ......وِحْدَةٍ   4                  737..عَشَرَاتٍ .. وَحَدَاتٍ .. مِئاَتٍ =   

 
 التمّرين الثاّلث :أُ لاحَِظُ الْجَدْوَلَ :)5,72ن(

سْمَ فيِ  الْجَدْوَلِ:ـ أعَُـيّنُ مَوْقعَِ كُلّ شَكْـل عَلىَ الْمَرْصُوفةَِ ثمَُ أكُْمِلُ الرَّ  

       هـ

       د

       ج

       ب

       أ

 1 2 5 7 3 6 

 

 
  

 0202أكتوبر               (AP3)ابتدائي الثاّلثة:المستوى
 الرّياضياتفي  وّل للفصل الأوّلالفرض الأ

     

( 1) جـ ، َ ) . ، . ( ( 5) أ ،  ) . ، . (   ) . ، . ( 

 



 

 التمّرين الرابع :أكَْـمِلُ بِمَا ينُاَسِب ).ن(
 = ....11+472                 =  .   + .  +  .567  

273  =111          ... +   9 ( +11 ×5 ( + )111 ×4 . . .= )  

 الوضعية الإدماجية :)2,.ن(
.مِشٍ خِلالََ مَوْسِمِ الْغَرْسِ يْرَةَ مِشْ ـشُجَ  547ـونٍ وتُ ـرةََ زَيْ  ْـيـشُجَ  3.6غَرَسَ فلَاَّحٌ   

؟لِلشُّجَيْرَاتِ الْمَغْرُوسَةِ  دَدَ الإجْمَالِيــ احُْسُبْ الْعَ 5  

حَُ ذبُوُلَ  ةٍ زَمَنيَِّةٍ لاحََظَ الفلَاا .ـنَزَعَهَافَ  شُجَيْرَة   27وَاصْفِرَار أوَْرَاق *بَعْدَ مَدَّ  

؟مْ شُجَيْرَة بقَِـيَت عِـنْدَهُ ـ كَ .  

 الْعَمَلِيَّات الْحَلالأَجَْوِبَة
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 بالتاوفيق

 



 

 التصحيح النموذجي

 ن(2.2.).  الْأعَْدَادَ بِالْحُرُوفِ وَ بِالْأرَْقَامِ أكَْتبُُ التمّرين الأوّل :

.ثلاثة و خمسون: 35            63: خَمْسَةٌ وَسِتُّونَ    

    ثمانية و تسعون.:  89           21:وَاحِدٌ وَعِـشْرُون 

سبعة و أربعون.: 74             86ثمََانوُنَ : وَ سِـتَّةٌ   

 التمّرين الثاّني : أكُْــمِــلُ )5,2ن(
699وحَدَاتٍ =  9مِئاَتٍ  6تٍ اعَشَرَ  9           384عَشَرَاتٍ  = 8وَحَدَاتٍ  7مِئاَتٍ  2  

وِحْدَةٍ    71عَشَرَاتٍ = 4                  737مِئاَتٍ =  4وَحَدَاتٍ  1عَشَرَاتٍ 5  

 
 التمّرين الثاّلث :أُ لاحَِظُ الْجَدْوَلَ :)5,72ن(

سْمَ فيِ الْجَدْوَلِ:ـ أعَُـيّنُ  مَوْقعَِ كُلّ شَكْـل عَلىَ الْمَرْصُوفةَِ ثمَُ أكُْمِلُ الرَّ  

       هـ

       د

       ج

       ب

       أ

 1 2 5 7 3 6 

 

 

  

 التمّرين الخامس :أكَْـمِلُ بمَِا ينُاَسِب ).ن(
432  =11+472               7    +61    +511    =567  

273  =111 +173             9 ( +11 ×5 ( + )111 ×4= )459  

 

 

     

( 3، ب )  ( 1) جـ ، َ  ( 6،  هـ)   ( 5) أ ،   ( 2، د )    

 



 

 الوضعية الإدماجية :)2,.ن(
 

 الْعَمَلِيَّات                     الْحَل                    الأَجَْوِبَة
171                              766  =526  +171  

رةيشج 766العدد الإجمالي للشجيرات المغروسة: ـ 1                           +  526  

766   =  

                                       716 =31 – 766  

766 

شجيرة 716بقيت عنده: ـ  2                              - 31  

 456   =  

 

 

 

 


